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Hinweise fiir den Lehrer

versehen) zur Verfiigung zu stellen.
Vor Beginn der Priifung ist den Schiilern u.a. mitzuteilen:
a) Die Bearbeitungszeit betrdgt einschliefSlich Einlesezeit 210 min.
b) Es sind folgende Hilfsmittel zugelassen:
- von der Fachkonferenz genehmigte Formelsammlungen,
« Zeichengerite,
- nichtprogrammierbare, nichtgrafikfahige Taschenrechner,
« Worterbuch zur deutschen Rechtschreibung.
Die vorgegebenen Bewertungseinheiten (BE) sind jeder Teilaufgabe zu entnehmen.

. Den Schiilern ist fiir die Arbeit das erforderliche Papier (mit Schulstempel und aktuellem Datum

Es werden nur ganze Bewertungseinheiten (BE) erteilt. Fiir richtig vollzogene Teilschritte, in die
falsche Zwischenergebnisse eingegangen sind, wird die vorgesehene Zahl an BE erteilt, jedoch ist

bei sinnlosem Endergebnis mindestens eine BE abzuziehen.

Die vorgesehene Zahl an BE wird nicht erteilt, wenn sich diese Teilschritte durch vorher

begangene Fehler wesentlich vereinfachen.

Aus der grafischen Darstellung sollen die markanten Punkte deutlich erkennbar sein. Das

Zeichnen mit Kurvenschablonen wird nicht verlangt.
Bei wiederholtem Verstof3 gegen die mathematische Fachsprache kann insgesamt eine
Bewertungseinheit abgezogen werden.

Bei wiederholtem VerstoB3 gegen die dullere Form kann insgesamt eine Bewertungseinheit

abgezogen werden.

hohere Zahl an BE erreicht wurde.

Eine Zusatz - BE wird erteilt, wenn zwei Wahlaufgaben vollstindig richtig geldst wurden.

Pflichtaufgaben

25BE|l

. 96
4BE 1.1 zB.mitf(0)=6,f1)=0, f(3)=—"— undf’'3)=0
2BE 1.2 I -fx) I f(x-2)

5

4 BE 1.3 [ wabhr, Begriindung, II falsch, jeweils Begriindung

96

5BE 1.4 PMm(3y—?) , PMaX(%]6,O4) , d=1943 LE

5BE 1.5 notw. und hinr. Bed., Py(

1
5BE 1.6 Erkennen von fund h, Nullstellen von f, A jyen = f f(x)dx — f h(x)dx = 34,69FE
3

10BED

2BE 2.1 z.B.siche Abbildung |
\

3BE 2.2 L={1;3} \\

2BE 2.3 Aussage ist falsch, es fehlt x <-2

3BE 24 Fiurk<3istg=0, firk=3istg=1, fiir k> 3 existiert g nicht

23
15

1

4,30

—6,58) , t(x)=—-1291x+ 13,21, x, =

1,02

. Lost der Schiiler mehrere Wahlaufgaben, so wird die Wahlaufgabe gewertet, bei deren Losung die
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15BE[3

3BE 3.1

3BE 32

4BE 33

1BE 34
4BE 3.5

15BE

4.1

S(01]0),8,(310), lim f(x) =0, lim f(x) =—o0

X>—0 X=> 0

3
P]\/[in(_3|_18e 2) b Pde(2|2e)

Xuin < Xwi < Xnmax » Xw2 < Xmin , Jeweils Begriindung

a<-2e
Aya(t) = %-t-f(t) , A'yie (1) =0, t, und tg, entfallen , tg, = ﬁz— 3 o 2,27

2BE 4.1.1 Z(Gr)—-Z(D)=167.200.000 € — 17.600.000 € = 149.600.000 €
2BE 4.1.2 Ansatz, beip=4,5%

4BE 4.2
4.3

Ansatz, K, =120.000,05 € , Ansatz , n = 20 Jahre

4 BE 4.3.1 Ansatz, A=11.859,47 €, Ansatz , n =25 Jahre
3 BE 4.3.2 z.B. Ansatz mit weiterem Beispiel, Aussage ist falsch

15BE5
5BE 5.1 Gleichungen fiir g und h, Ansatz, keine Losung, Richtungsvektoren nicht parallel,

windschief

—— —— . 1
5BE 52 ADoBC =0 mit Deh, t = 3 ,D(-1|-21]1),d(AD)=3 LE

1
2BE 53 y=0=-1-3t, t =—§,E(-4|0|3)
1 BE 5.4 Zeichnung
1 |— —

2BE 55 A= |ACXAE|=317 FE
15BE6
3BE 6.1 alle mgl. Ergebnisse miissen enthalten sein, keins darf doppelt enthalten sein, ordinal
3BE 6.2 108 Stellplitze
4BE 63 X =0510€ ,X =150 €, letzteres ist sinnvoller hier zu nutzen, Begriindung
5BE 6.4 arithmetisches Mittel und mittlere Abweichung reichen nicht aus, s, = 1,28 , sg = 1,26,

also Anbieter B sollte ausgewahlt werden
15BE[7
4BE 7.1 Ansatz, h=3,83 m, Ansatz Flache, A =31,47 m?
SBE 7.2 Ansatz Fldche, A(a) = b?(1 + cos a)-sin a , Ableitung bilden
6BE 73 a=060°

BewertungsmalBstab:
Note 1 2 3 4 5 6

BE 50-45 | 44-38 | 37-30 | 29-23 | 22-14 | 13-00




